PONIEDZIAŁEK 25.05.2020
      TEMAT: Zapisywanie wyrażeń dwumianowanych – jednostki masy.  
Cel: na dzisiejsze lekcji nauczysz się zapisywać wyrażenia dwumianowane za pomocą ułamków dziesiętnych w jednostkach masy.

      MATERIAŁY:
·   Podręcznik str.189
· film
    ZADANIA I ĆWICZENIA DO WYKONANIA (LIVE):
Dzisiaj będziemy   dalej mówić o wyrażeniach dwumianowanych – tym razem  w jednostkach masy.
Zapisz temat i notatkę.
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[bookmark: _GoBack][image: https://4.bp.blogspot.com/-CUaIeZf_Dec/UX11Sj2W9hI/AAAAAAAAAjI/LfM_hJVe4u4/s1600/masa1.png]

Obejrzyj jeszcze raz film:
https://pistacja.tv/film/mat00132-zapisywanie-wyrazen-dwumianowanych?playlist=216
  
Zapisz do zeszytu po 3 przykłady przekształcenia jednostki z każdego PRZYKŁADU
Przykład 1
1 kg = 100 dag więc 1 dag = 0,01 kg
[image: https://staticopracowania.iplsc.com/opracowania_prod_static/images/188371/zapisywanie_wyra%C5%BCe%C5%84_dwumianowych_03.gif]
 
Przykład 2
1 dag = 10 g więc 1 g = 0,1 dag
[image: https://staticopracowania.iplsc.com/opracowania_prod_static/images/188371/zapisywanie_wyra%C5%BCe%C5%84_dwumianowych_04.gif]
 
Przykład 3
1 kg = 1000 g więc 1 g = 0,001 kg
[image: https://staticopracowania.iplsc.com/opracowania_prod_static/images/188371/zapisywanie_wyra%C5%BCe%C5%84_dwumianowych_05.gif]
Przykład 4
1 t = 1000 kg więc 1 kg = 0,001 t
[image: https://staticopracowania.iplsc.com/opracowania_prod_static/images/188371/zapisywanie_wyra%C5%BCe%C5%84_dwumianowych_06.gif]
Następnie samodzielnie wykonaj
 ćw.2/77 oraz 
ćw.4 i 5 /78 
Dla chętnych:
https://www.matzoo.pl/klasa4/zamien-na-kilogramy_22_166
Powodzenia 
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